In the article titled "Possible Antineoplastic Agents I" (1), the following corrections should be made:

On page 265, Table IV, the Melting Point column should read:

258-260° 150-152° 148-150° 130-132° 136-138° 100-102° 70-72° 262-264° dec. 278-280° dec.

The Boiling Point column should be deleted. A footnote should be added for Compounds IIb-IIg that reads:

"Purified by crystallization from water or dilute ethanol with charcoal treatment."

(1) A. U. De and D. Pal, J. Pharm. Sci., 64, 262 (1975).

In the article titled "Effect of Micellization on Rate of Cupric-Ion-Promoted Hydrolysis of Dicarboxylic Acid Hemiesters" (1), the following correction should be made:

On page 1713, column 2, Structure I should be:

$$\begin{bmatrix} & & & & & \\ & & & & \\ & & & & \\ & & & & \\ & & & & \end{bmatrix}^{O} C - OR$$

(1) J. T. H. Ong and H. B. Kostenbauder, J. Pharm. Sci., 65, 1713 (1976).

In the article titled "Steric Inhibition of Conjugation in Lowest Excited Singlet State of 9-Anthramide by Hydrogen Bond Donor Solvents: Role of Solvent in Chemical Structure" (1), the following corrections should be made:

On page 1834, Table I should read:

Table I—Absorption (Abs) and Fluorescence (Fl) of the Neutral and Cationic Species Derived from 9-Anthramide

Cation	λ, Abs, nm	λ, Fl ^{max} , nm	Neutral	λ, Abs, nm	λ, Fl ^{max} , nm
Aqueous sulfuric acid $(H_0 - 4)$	405	470	Water	385	407
Ethanol + 2% trifluoroacetic acid		442	Ethanol	385	404
			Dioxane	384	440
_	_	_	Acetoni- trile	382	448
Heptane + 2% trifluoroacetic acid	_	462	Heptane	380	451
_	_		Chloro- form	384	461

On page 1834, column 1, the second line under Experimental should read "from chloroform" instead of "from absolute ethanol."

(1) R. J. Sturgeon and S. G. Schulman, J. Pharm. Sci., 65, 1833 (1976).

In the article titled "NMR Determination of Trimethoprim and Sulfamethoxazole in Tablets and Powders" (1), the following corrections should be made:

On page 121, column 2, Figure 1, the second line of the legend should read "b, benzylic protons" instead of "b, aromatic protons."

On page 122, column 1, line 6, "the aromatic protons of I" should read "the benzylic protons of I."

On page 122, column 1, Figure 3, the second and third lines of the legend should read "c, benzylic protons of I" instead of "c, aromatic protons of I"

(1) M. R. Rodriguez, M. T. Pizzorno, and S. M. Albonico, J. Pharm. Sci., 66, 121 (1977).

In the article titled "IR Spectrophotometric Assay of Carbachol Solutions" (1), the following correction should be made:

On page 439, column 1, the last sentence of the second paragraph under Experimental should read "Determine the corrected absorbance by subtracting the absorbance at the baseline from the absorbance at the maximum, where absorbance $A = \log 1/T$."

(1) J. Frank and L. Chafetz, J. Pharm. Sci., 66, 439 (1977).

In the article titled "Anthelmintic 2-Arylhydrazino- and 2-Arylazo-2-thiazolines" (1), the following correction should be made:

On page 1152, Table III, the R column entry for Compound XXXII should read "3- $\mathrm{CH_3C_6H_4}$."

(1) M. T. Wu, F. S. Waksmunski, D. R. Hoff, M. H. Fisher, J. R. Egerton, and A. A. Patchett, J. Pharm. Sci., 66, 1150 (1977).

In the article titled "Kinetics and Mechanism of Blue Tetrazolium Reaction with Corticosteroids" (1), the following correction should be made:

On page 1386, column 1, the last sentence of the first complete paragraph should read: "A free radical mechanism was proposed for tetrazolium reactions with nonketol compounds (21) but was found not to apply to tetrazolium reduction by corticosteroids (19).

(1) R. M. Oteiza, R. S. Wooten, C. T. Kenner, R. E. Graham, and E. R. Biehl, J. Pharm. Sci., 66, 1385 (1977).